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BA – rådet: 
Referat fra BA-rådsmøtet 04.05.23  

 

Tilstede:   Petter, Martin, Haakon, Markus, 

Fredrik, Cora.  

Ikke til-stede: Trond 

Møte-leder:  Martin S.E. 

Tilretteleggere: Lene og Amy 

 Referat:  Tina 

         Sted:    Kommunegården 

Tidspunkt: Kl. 12.30 til 14.30  

Vedlegg:   
   
Neste møte:   15. juni i Kommunegården 
 

FASTE PUNKTER: 
Gjennomlesing av referat fra forrige møte. 

Referatet ble godkjent. 

 

REFERAT FRA ANDRE MØTER / ARRANGEMENTER 
Ingen saker denne gang 
 
AVIS – UTKLIPP OG ANDRE NYHETER 

 
 
 
BESKJEDER OG INFORMASJON 

Petter har deltatt på intervjuer av nye arbeidsledere til PEKA 

Tirsdag 9. mai og onsdag 10. mai blir det temakvelder i 

Kommunegården for alle innbyggere med utviklingshemming 

i kommunen. Temaet er Individuell plan og brukerstyrt 

personlig assistent (BPA). Det betyr at man får hjelp til ting 

man trenger, og assistenten er med hele tiden. 

 
RUNDEN RUNDT BORDET: 
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Wøyen: Alle gleder seg til å flytte tilbake til gården. Tekstil og 
utegruppe flytter tilbake etter 17. mai. Markus har begynt å 
jobbe på Rud 3 dager pr uke. Det går fint i vedgruppa. 
 
Rud: Nytt medlem i Rud-rådet. Rune T ønsker å prøve seg i 
rådet. Skal være møte i Rud – rådet snart. 
 
Peka: Hyllene i oppvasken er fikset og er nå i riktig høyde.  
Snakket om sommertur. Snakket om samarbeid med 
pårørende og invitere til lunsj. Sende månedsbrev til 
pårørende i samarbeid mellom arbeidsledere og 
arbeidstakere. Bowling med foreldre er et forslag. 
Felles møte for arbeidstakerne hver mandag 10-1015 i 
Spiseriet med arbeidstakere fra kaffebar, Peka og de fra FM 
tjenester.  
Nå er det så mange arbeidstakere i Kommunegården at vi 
trenger en representant til i BA-rådet 
 
Emma: Skal ha Emma -råd siste torsdag hver måned. 
Snakket om sommerturen. Fått inn en del forslag.  
 

 
E-POST  BA – RÅDET  

 

Martin og Haakon har ennå ikke tilgang. Vi gikk gjennom e-
postene.  
 
 
 

 
Sak 1  
Saker til oppfølging fra møte:  
  
Saken fra PEKA er fortsatt ikke løst. Det jobbes for å ordne dette. 

Vannsøl på gulvet ved oppvaskmaskinen og kranene som er for høye: I 

morgen kommer en fra firmaet som har levert alle maskinene, og skal 

ordne opp.  

• Pårørende samarbeid – saken blir tatt opp som sak 3 i dag. 

Sak 2 

HMS-ukene  
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HMS - ukene begynner 5. juni og er ferdig 16. Juni. Med HMS-fest. I 

HMS-ukene foregår det Spørsmålskonkurranse med HMS-spørsmål og 

vernerunder. I vernerunder går verneombudet og leder rundt og sjekker 

hva som er feil og mangler, for eksempel for varm inneluft, og så skal 

dette bedres. På høsten sjekker man om alle feilene er rettet opp i. 

Det blir tilrettelagt førstehjelpskurs for arbeidstakerne i år. Øystein på 

Rud har påtatt seg å hjelpe oss med dette. Han har snakket med Røde 

kors. Da må de som skal holde kurset være gode til å tilrettelegge. Hva 

mener dere er viktig å lære på førstehjelpskurs? Hva bør man gjøre hvis 

noen er skadet? Arrangere to kurs i førstehjelp på to ulike dager i løpet 

av HMS. 

Arbeidsledere har foreslått sikkerhetskurs i trafikk for de som sykler eller 

går til og fra jobb. Vi kan spørre Lars om han kan bidra her. 

Sak 2 

LØNN  

• Amy har kontaktet NAV for å spørre spørsmålene vi lurer på. 
Spørsmål om lønn som vi lurer på:  
Hvorfor heter det uføretrygd? Vi er ikke uføre og jobber alle  

 sammen hver dag. 
Hvorfor får de på ARBA mer motivasjonslønn enn oss? 

Hva er pensjon? Hvordan er reglene for oss på uføretrygd når  
det gjelder alderspensjon? 

Hvordan er det med skatt? Hvor mye skatt må vi betale? 

Lønner det seg å ha lån for oss? 
 

Amy skal ta opp noen av spørsmålene som gjelder alle. Veldig mye 
regler om lønn, trygd og pensjon er individuelt og dette må hver enkelt 
spørre NAV om. Viktig å få hjelp til dette av verge, pårørende eller en 
annen nærperson. 
 
SAK 3 
 
Pårørende samarbeid – Hvor mye og hvordan involvere dem? 

PEKA har snakket litt om dette og har tenkt å invitere pårørende slik de 

pleier til påskelunsj og julegrøt. De har også snakket om bowling og 

sommerlunsj. Arbeidsleder sender ut informasjon 

Martin synes det virker hyggelig med lunsj og har selv invitert mor og far 

til å spise lunsj sammen med ham på jobben i Kommunegården. 
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Pårørende trenger ikke å være mor og far, men kan være andre 

nærpersoner som f.eks. søster eller bror eller en venn. 

Alle skal snakke mer om dette før vi kommer med forslag. 

 
SAK 4  
 
Husråd 
 
Vi har sett på Hus-råd-pakka på møtet i dag. Fortsetter med dette på 
møtene fremover. Vi vil lære om brukerråd og hvordan andre 
gjennomfører brukerråd. Her kan vi hente tips både til hva vi gjør før 
møtet, under møte og etter møter. 
www.altmedoss.no 
 
SAK 5 

 
Nordisk Samarbeid 
 
Martin forteller fra besøket i Finland og Nordisk Paraply. Nordisk paraply 
er en samling av brukerorganisasjoner i Norden. Her møtte Martin en 
ekspertgruppe. Martin har mål om å jobbe med å få til en egen 
brukerorganisasjon i Norge som er for og med utviklingshemmede. Slik 
som danskene har. Forbundet der heter ULF https://www.ulf.dk/ . 
 

Martin synes det er fint med NFU i Norge og at de gjør mye bra, men 
han mener sterkt at det er viktig at utviklingshemmede selv blir hørt og 
sett. Utviklingshemmede trenger å få styre og lede sin egen 
organisasjon. Martin ble invitert til Danmark og kommer til å dra dit. 
Kanskje noen vil være med på dette arbeidet? 
 

Sak 6  
 
Intervju av nye arbeidsledere 
Martin og Petter har deltatt på intervjuene. Petter fikk opplæring av 
Martin og ble etter hvert helt selvstendig og deltok på siste intervju alene. 
Intervjuene er nå ferdig. Vi har gode kandidater og tjenesteleder skal 
beslutte hvem som blir tilbudt de 2 stillingene som arbeidsleder i nye 
Kommunegården.  

http://www.altmedoss.no/
https://www.ulf.dk/
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BA-Rådet 

Rådet ble startet i 2005 og består av arbeidstakere fra alle arbeidssteder 
i Bærum arbeidssenter: Wøyen, Rud, Peka (Personalkantinen) og 
Emma.  
 
Medlemmer:  
 

Navn Verv/sted Mobil Mail 

Martin S.E. Leder, Emma  2mareri@gmail.com 

Haakon Andre 
Kinneberg 

Nestleder, 
Emma 

  

Cora Wøyen   

Petter Peka   

Marcus Wøyen   

Roar (Vara)    

Trond Rud   

Fredrik (Vara) Rud    

 

 

BA-Rådsmøte:  
Møtene er på Rud fra klokken 12.30 til 14.30 Møteleder og 
møtedeltakerne møter godt forberedt til møtene. 

Arbeidssentrene lokalt ordner evt. transport til/fra møtet 

Om man ikke kan stille på møter er det viktig å gi beskjed.  
Gi også beskjed til Martin som er leder av BA-rådet.  

 
Viktig at de som skal være med på SAR-møtene blir hentet av  
Oslo Taxibuss AS i Sandvika eller kommer seg derfra på egenhånd etter 
møtet. 

 
Permen for BA-Rådet skal ligge på pauserommet til Peka. Det siste 
referatet skal settes inn i permen av den som skal lede møtet. 
 

TA KONTAKT MED BA-RÅDET: 

baraadet@baerum.kommune.no 

 

Nettside: https://vikanda.no/baraadet/ 
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